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DIVENTA TUTOR PER UNA ESTATE IN COLONIA
Care ragazze e cari ragazzi

Siete stati bambini nella Colonia di Tarquinia? Avete fra i 18 ai 21 anni?

Da quest’anno avete la possibilità di candidarvi come TUTOR.

Il tutor è la figura che sostiene il lavoro degli operatori, collabora a tutte le attività, si forma come operatore pur avendo minori responsabilità nella gestione del gruppo.

In ogni turno di questa stagione accoglieremo due tutor, possibilmente una ragazza e un ragazzo, che abbiano compiuto 18 anni e non ne abbiano ancora 21. Se avete compiuto già 21 anni potete candidarvi per fare gli operatori.

È previsto un week end di formazione e selezione direttamente presso la Colonia di Tarquinia. Chi vuole partecipare deve inviare un breve cv alla mail: diversamentecoop@gmail.com scrivendo in oggetto SELEZIONE TUTOR.
Il cv deve arrivare entro il 15 Maggio, lo stage è previsto dalle 10.00 del sabato 25 maggio alle 18.00 della domenica 26 Maggio.

Il costo dello stage è di € 40,00 forfettarie per il rimborso spese vitto e alloggio (pranzo e cena del sabato; colazione e pranzo della domenica), la formazione è gratuita.
I tutor che verranno selezionati riceveranno un rimborso spese di € 300,00 netti per il turno di 15 giorni in cui saranno impegnati. Ogni altra informazione vi verrà fornita al momento della selezione.

Saremmo felici di introdurre nel nostro staff i bambini che abbiamo incontrato in Colonia, e che ora sono cresciuti.

Vi aspettiamo.

Cooperativa Diversamente

Cooperativa A.L.I.C.E.
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