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ENTE DI ASSISTENZA

PER IL PERSONALE DELL’AMMINISTRAZIONE PENITENZIARIA
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AVVISO SEDUTA PUBBLICA
Oggetto:  gara a procedura aperta sopra soglia per l’affidamento in appalto del servizio di brokeraggio, consulenza ed intermediazione assicurativa per l’Ente di assistenza per il personale dell’Amministrazione penitenziaria. 
CIG  743420540A
Con riferimento alla gara in oggetto si rende noto che il seggio di gara e la commissione giudicatrice si riuniranno  a Roma, in seduta pubblica, il giorno 18 maggio   2018, alle ore 10:00, presso la sala polivalente situata al piano seminterrato (aula 21S) del Dipartimento dell’Amministrazione penitenziaria sito in Largo Luigi Daga n.2 per svolgere le seguenti operazioni:

- comunicazione da parte del seggio delle  società ammesse alla gara e contestuale consegna dei plichi alla Commissione giudicatrice che procederà all’apertura della Busta B (offerta tecnica) al fine di verificare la presenza della documentazione.
Ove interessato, il titolare o il rappresentante  legale delle ditte concorrenti o altro soggetto da questi appositamente delegato,  potranno assistere alla seduta.
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